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VENTE AUX ENCHERES 
Live «à huis-clos » 

 

MERCREDI 30 JUIN à 18H 
 

 
Au profit des artistes boulonnais, dans le cadre 

du Fonds d’Aide à la Culture de la ville de 
Boulogne-Billancourt 

 

 
Catalogue en ligne : www.boulogne-encheres.com 

 
 

 Inscriptions et enchères sur DrouotDigital, par ordre d’achat ou téléphone 
 
 
 

 
 

Demandes de renseignement ou rendez-vous pour voir des œuvres contactez le 01.46.55.28.11 
Les frais acheteurs en sus des enchères ne seront appliqués  

Retrait après paiement complet et transport à la charge de l’acquéreur 
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Lot Descriptions Estimations Photo 

1 Alain ABRAMATIC  
"BOURRASQUE", 2019 
Huile et collages sur toile signée en bas à droite 
70 x 100 cm 

1 100/ 1 300€ 

 
2 Alain ABRAMATIC  

"PAYSAGE 1904", 2019 
Huile et collages sur toile signée en bas à droite 
50 x 100 cm 

800/1 000€ 

 
3 Jérémy ANDREUX  

"DRAGON D'EAU", 2020 
Encre de Chine sur papier washi signé et daté en bas a 
droite  
37 x 80 cm 

500/600€ 

 

4 Jérémy ANDREUX  
"L'ENSEIGNEMENT", 2020 
Encre de chine noir sur papier Washi Encre signé au dos  
20 x 50 cm 

300/400€ 

 
5 APSARA.W 

"MAGICAL LIGHT", 2018 
Tirage photographique signé et dat au dos 
60 x 80 cm 
 

300/400€ 

 
6 APSARA.W 

"PAUSE AU BORD DE L'EAU", 2017 
Tirage photographique signé et daté au dos 
22 x 40 cm 
 

150/250€ 

 

7 Arielle BERHEIM  
"POISSONS ROSES A LA CRIEE", 2019 
Photographie numérique sous diasec contrecollée sur 
Dibond  
28 x 40 cm 
 

400/600€ 

 

8 Arielle BERHEIM  
"TETE DE BARS", 2019 
Photographie numérique sous diasec contrecollée sur 
Dibond  
40 x 28 cm 
 

400/600€ 
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9 Nadya BERTAUX  
"LA RONDE DU VENT" , 2014 
Sculpture en structure aluminium et fils d'aluminium  
D: 162 cm - P: 4 cm  
 
Un certificat d'authenticité pourra être remis par 
l'artiste à l'acquéreur 
 
Exposition : Des modèles similaires de cette oeuvre ont 
été exposés aux:  
Musée des Beaux-Arts et de la Dentelle d’Alençon, 
France  
Musée des Dentelles de Caudry, France  
Musée du Textile et de la Mode de Cholet, France  
Musée Départemental du Textile de Labastide 
Rouairoux, France 
 

3500/ 4 000€ 

 

10 Nadya BERTAUX  
"LE PASSAGE DU VENT", 2017 
Sculpture en Verre dépoli et fils aluminium peint  
D: 60 cm - P: 2 cm 
 
Un certificat d'authenticité pourra être remis par l'artiste à 
l'acquéreur 
 
Exposition : Des modèles similaires de cette oeuvre ont été exposés 
aux:  
Musée des Beaux-Arts et de la Dentelle d’Alençon, France  
Musée des Dentelles de Caudry, France  
Musée du Textile et de la Mode de Cholet, France  
Musée Départemental du Textile de Labastide Rouairoux, France 
 

2 700/2 900€ 

 

11 Jean-Sébastien BESLAY  
"PARTENAIRES", 2019 
Terre cuite signée 
H: 50 cm - L: 50 cm 

2 000/2 500€ 

 
12 Jean-Sébastien BESLAY  

"ESPERANTO", 2020 
Epreuve en bronze patiné, signé et numéroté 
Fonderie De Bruyse 
H: 50 cm - L:30 cm 
 

3 500/4 000€ 

 
13 Valérie BOURIMOFF  

"THAT'S WHAT LOVE IS", 2020 
Acrylique sur toile monogrammée en bas à droite et 
datée au dos 
41 x 33 cm 

3 500/4 000€ 
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14 Valérie BOURIMOFF  
"PEACE", 2011 
Acrylique sur toile toile signée en bas à droite datée au 
dos 
92 x 60 cm 
 

1 500/2 000€ 

 

15 Alexandra CHAUCHEREAU  
"UN BON BAIN DE LEZARD", 2017 
Acrylique et huile sur toile signée et datée au dos 
92 x 73 cm 
 

860/900€ 

 
16 Alexandra CHAUCHEREAU  

"ATTENTE #5", 2019 
Acrylique et huile sur toile signée et datée au dos 
41 x 33 cm 
 

240/280€ 

 
17 COSKUN  

"16e BUSTE", 2019 
Sculpture en bois polychrome signé et daté en bas à 
droite 
H : 76 cm - L: 49 cm - P : 36 cm 
 

9 000/10 000€ 

 
18 COSKUN  

BUSTE , 2019 
Céramique  
H: 52 cm - L: 41 cm - P: 22 cm 
 

7 000/8 000€ 

 
19 LaetitiaDE CLERCQ 

"ICEBERG SUREALISTE" , 2019 
Aquarelle, Crayon de couleur et dentelle fait main 
signée au dos 
51 x 38 cm 
 

250/350€ 

 

20 Laetitia DE CLERCQ  
"CELADON POLAIRE", 2019 
Aquarelle, Crayon de couleur et dentelle fait main 
signée au dos 
51 x 38 cm 
 

250/350€ 

 

21 Hiam DEMEULENAERE  
"EVE 1", 2018 
Epreuve en résine sur armature métallique signé  H.D.– 
3/8 
H : 156 cm - L: 69 cm - P: 21 cm 
 

1 800/2 000€ 
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22 Hiam DEMEULENAERE  
"COUPLE 1", 2019 
Sculpture en plâtre sur armature métallique sign H.D.– 
5/8 
H :100 cm - L : 19 cm - P :19 cm 
 

1 500/2 000€ 

 
23 Claude D'HAEYE  

"CLAIR OBSCUR", 2021 
Huile sur toile de lin signée en bas à droite 
100 x 81 cm 
 

1 600/1 800€ 

 
24 Claude D'HAEYE  

"EVASION", 2020 
Huile sur toile de lin signée en bas à droite 
100 x 81 cm 
 

1 600/1 800€ 

 
25 Christophe DUPETY  

"MITHRA", 2012 
Huile sur toile toile signée en bas à gauche, contresignée 
et datée au dos 
100 x 100 cm 
 

2 600/2 800€ 

 

26 Christophe DUPETY  
"BETISE", 2011 
Acrylique sur toile signé en bas à gauche, contresignée 
et datée au dos 
60 x 50 cm 
 

600/800€ 

 
27 Christophe DURON 

"KEITH RICHARDS, THE ROLLING STONES"? 2017  
Acrylique, et encre de Chine sur papier signé et datés à 
droite 
29,7 x 42  cm 
 

1 000/ 1 100€ 

 
28 Christophe DURON  

"AMY WINEHOUSE",  2018 
Acrylique  et encre de Chine sur papier signé et daté  à 
droite 
29,7 x 42 cm 
 

1 000/1 100€ 

 
29 ND.-Elle  

"GOUTTELETTES EN CRISE"  
Acrylique sur papier marouflé sur toile signé au dos 
65 x 50 cm 
 

650/750€ 
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30 ND.-Elle  
"FIBRILLE EVANESCENTES"  
Acrylique sur papier marouflé sur toile signé au dos 
65 x 50 cm 
 

650/750€ 

 
31 Sandrine ESTRADE-BOULET  

"GRASS DON'T CRY"  
Collage sur bitume, pareidolie tirage sur papier  signé et 
numéroté au dos Numero 1/15 
21 x 17 cm 
 

120/180 

 
32 Sandrine ESTRADE-BOULET  

"LES ENCOMBRANTS NE LE FONT PLUS" 
Acrylique et feutre sur bois - Exemplaire unique 
46 x 115 cm 
 

1 200/1 500€ 

 
33 Dominique EVANGELISTI  

"CHAPEAU NOIR" , 2015 
Gouache et acrylique sur carton toilé signé en bas à 
droite 
58 x 73 cm 
 

250/350€ 

 
34 Dominique EVANGELISTI  

"COIFFE ROUGE", 2017 
Acrylique sur bois signé 
58 x 73 cm 
 

300/400€ 

 
35 Thierry FARCY 

"LA REVANCHE DE GAIA", 2020 
Tirage sur papier Epson Premium Glossy 
Tirage limité signé et daté au dos - Exemplaire 1 
50 x 35 cm 
 

200/300€ 

 

36 Thierry FARCY 
"EROSION", 2020 
Tirage sur papier Epson Premium Glossy 250gr 
Tirage limité signé et daté au dos 
95 x 50 cm 
 

350/450€ 

 

37 Karine GARCIA 
"EXTRAIT DE CIEL", 2016 
Acrylique sur toile toile signée en bas à droite  
60 x 81 cm 

1 200/1 400€ 
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38 Karine GARCIA  
"ETUDE DE CIEL", 2021 
Aquarelle et gouache sur papier signé et daté en bas à 
gauche 
50 x 40 cm 
 

280/300€ 

 
39 Pascale GELLEZ  

"VOL DANS LES PLUMES", 2010 
Huile sur toile toile signée en bas à droite 
46 x 38 cm 

250/350€ 

 
40 Pascale GELLEZ  

"MIRAGE", 2021 
Huile sur toile toile signée en bas à droite 
55 x 46 cm 
 

300/400€ 

 

41 Louisa GOLDENBAUM 
"MERE ET FILLE", 2019 
Métal patiné 
H : 31 cm - L : 65 cm - P: 6 cm 
 

400/500€ 

 
42 Louisa GOLDENBAUM  

"GRAND DUC HECTOR", 2018 
Métal patiné 
H: 22 cm - L : 49 cm - P: 14 cm 
 

450/550€ 

 
43 Jean-Luc GRAPPIN  

"COSMOS" 
Huile sur toile signée en bas à droite  
80 x 80 cm 
 

600/700€ 

 
44 Jean-Luc GRAPPIN  

"La Plage de Pula"  
Huile sur toile signée en bas à droite 
73 x 60 cm 
 

300/400€ 

 
45 Cindy GZAIEL  

"RADIOACTIVE LOVE", 2018 
Verre acrylique sur aluminium Dibond signé et daté au 
dos 
90 x 60 cm 
 

500/600€ 

 

46 Cindy GZAIEL  
"HEART CRASH", 2021 
Acrylique, verre et sable sur toile signée et datée au dos  
37,5 x 45,5 cm 
 

350/450€ 
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47 Graziella HENRY MAZZOLENI  
"ECLOSION", 2019 
Bronze 
H: 33 cm - L :45 cm - P: 35 cm 
 

1 700/1 800€ 

 
48 Graziella HENRY MAZZOLENI 

"PAS SAGE",2019 
Alliage bronze résine 
H: 33 cm - L: 42 cm - P: 24 cm 
 

1 000/1 100€ 

 

49 Katherine HIBBS  
"PETIT GARCON AU PAPILLON", 1993 
Épreuve pigmentaire d’une photo argentique couleur 
sur papier fibre tibétain signée et datée en bas à droite 
42 x 52 cm 
 

450/550€ 

 
50 Katherine HIBBS  

"VIEIL HOMME ET ENFANT A BORNEO" , 1994 
Épreuve argentique noir et blanc tirée sur papier baryte 
signée et numérotée 1/10 et datée en bas à droite 
50 x 60 cm 
 
Un certificat de l'artiste pourra être remis à l'acquéreur 
 

700/800€ 

 

51 Jessie LIE  
"PEACEFUL", 2017 
Photographie noir et blanc, tirage baryté, signée datée 
et numérotée au dos. 
Edition limitée à 30 exemplaires. 
60 x 90 cm 
Encadrée 
 
Un certificat de l'artiste pourra être remis à l'acquéreur 
 

650/750€ 

 

52 Jessie LIE  
"GINKAKU-Ji", 2016 
Photographie noir et blanc, tirage baryté, signée datée 
et numérotée au dos. 
Edition limitée à 30 exemplaires. 
60 x 90 cm 
Encadrée 
 
Un certificat de l'artiste pourra être remis à l'acquéreur 
 

650/750€ 

 

53 Angélique LOMBARD -LATUNE 
PINS (Triptyque) 
Techniques mixtes et chaux sur bois toile signée en bas 
au centre  
120 x 80 cm 
 

1 200/1 400€ 
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54 Angélique LOMBARD -LATUNE 
"ROCHERS 02", 2020 
Techniques mixtes, pigments et chaux sur toile signée 
en bas et datée au dos 
20 x 20 cm 
 

80/120€ 

 

55 Nicolas MARTIN  
"PISCINE DE L'HOTEL CENTRAL, BARCELONE"2010 
Tirage photographique « Lamda » et contrecollage sur 
aluminium Dibon, signé au dos 
130 x 80  cm 
 

350/450€ 

 

56 Nicolas MARTIN  
"TROCADERO, PARIS" , 2008 
Tirage photographique « Lamda » et contrecollage sur 
aluminium Dibon Signature au dos en bas à droite signé 
au dos 
130 x 80 cm 
 

350/450€ 

 

57 David MONCEAU  
"THE SAD GIRL ON OMOTESANDO, TOKYO", 2013 
Tirage en couleurs sur papier argentique lambda 
brillant, fixé sur châssis aluminium Exemplaire 5/5 
120 x 180 cm 
 

2 600/2 800€ 

 

58 David MONCEAU  
"THE SCHOOLGIRL TOUGHTS TOKYO", 2016 
Tirage noir et blanc , procédé piezographie , sur papier 
baryté, contrecollé sur aluminium. Exemplaire 1/5 
80 x 120 cm 
Encadré 
 
Un certificat de l'artiste pourra être remis à l'acquéreur 
 

1 000/1 200€ 

 

59 Kakuko MORIYAMA  
"LOVE", 2013 
Acrylique sur toile signée en bas à droite, contresignée 
et datée au dos 
60 x 60 cm 
 

300/600€ 

 

60 Kakuko MORIYAMA  
"LA VIE", 2017 
Acrylique sur toile signé en bas à gauche 
80 x 100 cm 
 

400/600€ 

 
61 Franck MOTTET  

"SOULAC",1992 
Tirage signé au dos 
30 x 40 cm 
 

100/150€ 
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62 Franck MOTTET 
"CAR WASH", 1984 
Tirage signé au dos 
24 x 30 cm 
 

150/180€ 

 
63 Muriel PAUL  

"TSUNAMI", 2015 
Acrylique sur toile signée en bas à droite et datée au dos 
100 x 100 cm 
 

900/1 000€ 

 
 Muriel PAUL 

"LA CAUSEUSE ROUGE", 2018 
Acrylique sur toile  signée en bas à droite datée au dos 
93 x 100 cm 
 

700/900€ 

 
65 Laurent PERRINIAUX  

"COACHELLA VALLEY", 2020 
Photo papier premium Hahnemühle signé au dos 
50 x 50 cm 
 

150/200€ 

 
66 Laurent PERRINIAUX  

"JOSHUA TREE" , 2020 
Photo papier premium Hahnemühle signé au dos 
50 x 50 cm 
 

150/200€ 

 
67 Jean-Marc PHILIPPE  

"STOP!", 2016 
Photographie numérique sur papier baryté  
40 x 60 cm 
 

250/300€ 

 

68 Jean-Marc PHILIPPE 
"TORONTO UN SOIR DE PLUIE", 2015 
Photographie numérique sur papier baryté  
40 x 60 cm 
 

250/350€ 

 
70 Simon PICAZOS 

"ATTRACTION" , 2016 
Impression papier glacé signé, titré, daté et numéroté 
1/10 en bas à gauche, monté sous plexiglas 
60 X 90  cm 
 

500/600€ 
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71 Simon PICAZOS  
"RETENUE", 2018 
Impression papier glacé signé, titré, daté et numéroté 
1/10 en bas à gauche, monté sous plexiglas 
120 X 180 cm 
 

1 100/1 200€ 

 
72 Isabelle SADOUX PERRIQUET  

"EPHEBE", 2011 
Technique mixte  huile sur toile toile signée et datée en 
bas à droite 
110 x 120 cm 
 

1 600/1 800€ 

 
73 Isabelle SADOUX PERRIQUET  

"CAMBRURE", 2011 
Huile sur toile signée et datée en bas à droite 
 56 x 160 cm 
 

1 200/1 500€ 

 
74 Tristan SCOHY  

"LE DEFI" 
Tirage sur papier argentique satiné, Fujifilm. 
25 x 45cm ( à vue) 

100/200€ 

 
75 Tristan SCOHY  

"REGARD" 
Tirage sur papier argentique satiné, Fujifilm. 
25 x 45cm (à vue) 

100/200€ 

 
76 Henri-Alain SEGALEN  

"BOUTEILLE REJETEE PAR LA MER, NPIRMOUTIER", 1979  
Tirage vintage gélatino-argentique, sur papier baryté 
signé, daté, et numéroté 3/3 au dos  
38 x 57 cm (à vue) 
 
Un certificat de l'artiste sera remis à l'acquéreur 
 

1 300/1 400€ 

 

77 Henri-Alain SEGALEN  
"L'AME BLEUE D'EGEE, PAROS, GRECE", 2012  
Photographie Tirage digigraphique encre pigmentaire 
sur papier Fine Art coton 
24 x 36 cm ( à vue) 
 
Un certificat de l'artiste sera remis à l'acquéreur 
 

450/550€ 
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78 Aissa SMATTI  
"REFLET DE DUNE", 2006 
Tirage photographique signé au dos 
80 x 60 cm 
 

400/500€ 

 

79 Aissa SMATTI  
"NAISSANCE", 2006 
Tirage photographique signé au dos 
80 x 60 cm 
 

400/500€ 

 

80 Marie-Louise SORBAC 

"Junior - ourson", 2018  

Epreuve en bronze à patine noire.  

Edition multiple. Signé et numéroté 9/50. 

Fonte Avangini 2019. 

H: 20 cm - L: 10 cm - P: 10 cm 

 

2 200/2 4G00€ 

 

81 Marie-Louise SORBAC  
"LA JUMENT, ROSA" , 2015 
Epreuve en bronze à patine brune signé et numéroté 
6/8 . 
Fonte Susse Frères, 2018                                 
H: 56 cm - L : 51 cm - P: 11 cm 
 

7 500/ 8 000€ 

 

82 Misha SYDORENKO  
"DAME", 2020 
Huile sur toile toile signée et datée en bas à 
gauche, contresignée, titrée et datée au dos  
20 x 20 cm 
 

350/450€ 

 
83 Misha SYDORENKO  

"ALLLE DANS LE PARC DE SAINT-CLOUD", 2019 
Huile sur toile toile signée et datée en bas à 
gauche, contresignée, titrée et datée au dos  
100 x 100 cm 
 

2 500/2 600€ 

 
84 Cécile TISSOT  

"PETIT SUPPORT", 2009 
Chêne taillé et boîtier  
H: 10 cm - L: 10 cm- P: 15 cm 
 
Un certificat de l'artiste sera remis à l'acquéreur 
 

350/450€ 

 
85 Cécile TISSOT 

"FLASH CONTEMPLATION", 2006 
Pierre calcaire de Massangis taillée 
H: 30 cm - L: 40 cm -P: 25cm 
 
Un certificat de l'artiste sera remis à l'acquéreur 
 

2 000/3 000€ 
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86 Jeanne TIVOLA - RAINA 
"LA REVEUSE" 
Huile sur toile signé en bas à droite  
81 x 65 cm 
 

800/1 000€ 

 
87 Jeanne TIVOLA - RAINA  

"LA PLAGE A ERQUY" 
Huile sur toile signé en bas à droite  
61 x 46 cm 
 

600/800€ 

 
88 Phil WARIN 

"TENDRE INFINI" 
Tirage argentique noir et blanc signé et numéroté. 
Edition à 12 exemplaires     
50 x 70 cm 
 

550/650€ 

 

89 WARIN Phil 
"VALENCE" 
Tirage argentique en noir et blanc signé et numéroté. 
Edition à 12 exemplaires 
60 x 40 cm 
 

350/450€ 

 

90 Catherine WEBB  
Abstrait 
Acier signé en bas à gauche  
H:170 cm - L:38 cm -P: 12 cm 
 

1 100/1 200€ 

 
91 Catherine WEBB  

Abstrait 2 
Acier signé en bas à gauche  
H: 160 cm - L: 36 cm - P: 12 cm 
 

1 000/1 200€ 

 
92 Cécile WILLERS  

"PAYSAGE -RELEVE TRAMES 1", 2017 
Aquarelle sur papier signé en bas à droite 
60 x 75 cm 
 

500/600€ 

 
93 Cécile WILLERS  

"PAYSAGE - RELEVE TRAMES 5", 2017 
Aquarelle sur papier signé en bas à droite 
40 x 30 cm 
 

300/400€ 
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ORDRE D’ACHAT/ABSENTEE BID FORM 
 

Vente Live « à huis-clos » au profit des artistes boulonnais, dans le cadre du 
Fonds d’Aide à la Culture 

de la ville de Boulogne-Billancourt 
 

Mercredi 30 juin à 18h 
 

☐Ordre d’achat/absentee bid 

☐Ligne téléphonique/Telephon Bid 
 

A retourner par e-mail/ send by e-mail : contact@boulogne-encheres.com 
 

Nom et prénom : ………………………………………………………………………      
Société : …………………………………………………………………………………… 
Adresse : ………………………………………………………………………………….. 
Code postal/Ville : ……………………………………………………………………. 
Pays : ……………………………………………………………………………………….. 
Tél :…………………………………………………………………………………………… 
e-mail : ……………………………………………………………………………………... 

Référence bancaire obligatoire à nous communiquer pour valider votre demande 
/ Required bank reference to validate the absentee bid form 

Merci de joindre à ce formulaire une copie de votre pièce d’identité (passeport ou carte d’identité), si vous enchérissez pour le compte 
d’une société merci de joindre un extrait de K-Bis de mois de 3 mois. Please provide a copy of an ID and if you bid on behalf of a compagny, 
could you please providean act of incorporation.  
 
Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue et sur le site internet de la maison de vente, je déclare les 
accepter et vous pris d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (les 
limites ne comprenant pas les frais légaux). /I have read the conditions of sale indicated in the catalogue and auction house’s website and 
agree to abide by them. I grant your permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros. (These 
limits do not include buyer’s premium and taxes) 

 

N° Description du lot/ lot description Limite en Euro €/ Top 
limit bid in € 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

 
Pour les frais légaux qui seront à régler en sus des enchères maximum se référer aux conditions générales de vente 

 
Signature et date obligatoires: 

Les ordres d’achat doivent impérativement nous 
parvenir au moins 24h avant la vente 

To allow time for processing, absentee bids should be 
received at least 24h before the sale begins 

 

mailto:contact@boulogne-encheres.com
mailto:contact@boulogne-encheres.com

